



Prilog 1

**Crna Gora
Ministarstvo evropskih poslova**

INFORMACIJA

**o Sporazumu o sadržaju IPA Jadransko-jonskog programa i potvrdi nacionalnog kofinansiranja
za period 2021-2027**

Podgorica, novembar 2022. godine

I Uvod

Programi prekogranične i transnacionalne saradnje u okviru Ipe III (finansijskog perioda EU 2021-2027) proizilaze i nastavljaju se na programe koji se sprovode u finansijskom periodu 2014-2020. Programi saradnje imaju za cilj promovisanje dobrih odnosa i društveno-ekonomski razvoj kroz sprovođenje zajedničkih inicijativa na lokalnom i transnacionalnom nivou. U finansijskom periodu 2014-2020, Crna Gora učestvuje u ukupno devet programa prekogranične i transnacionalne saradnje. Između ostalih, iskustvo stečeno tokom dosadašnjeg sprovođenja Jadransko-jonskog transnacionalnog programa (ADRION) pokazalo je da su crnogorske institucije ostvarile zapažene rezultate učešćem u 36 projekata ukupne vrijednosti 53,64 miliona eura. Za potrebe realizacije projektnih aktivnosti crnogorskim partnerima je opredijeljeno nešto više od 4 miliona eura. Riječ je o projektima koji su usmjereni na razvoj inovacija, zaštitu životne sredine, unapređenja sistema pomorskog saobraćaja, jačanje transportnih veza, kao i na promociju i valorizaciju prirodne i kulturne baštine na području Jadransko-jonskog regiona.

IPA Jadransko-jonski program 2021-2027 je program teritorijalne saradnje na transnacionalnom nivou, kraće nazvan IPA ADRION 2021-2027 (dalje u tekstu Program), koji je nastavak Interreg Jadransko-jonskog transnacionalnog programa 2014-2020 (ADRION). Program nastavlja da primenjuje isti obrazac finansiranja kao i ADRION program 2014-2020, ostvarujući benefite po osnovu veće oblasti na kojoj se sprovodi saradnja, s obzirom da se program proširio na Sjevernu Makedoniju i San Marino i pokriva područje od 10 zemalja učesnica. IPA ADRION 2021–2027 uključuje Hrvatsku, Grčku, Sloveniju i Italiju sa regionima Furlanija-Juljska krajina, Veneto, Lombardija, Emilija-Romanja, Marke, Umbrija, Abruco, Molize, Pulja, Bazilikata, Kalabrija i Sicilija, kao i dvije autonomne pokrajine Trento i Bolcano. Među zemljama koje nisu članice EU, tu su Albanija, Crna Gora, Sjeverna Makedonija, Srbija, Bosna i Hercegovina i San Marino. Ukupan budžet Programa iznosi 160.810.017,65 eura, od čega doprinos EU iznosi 136.688.515,00 eura. U cilju sprovođenja Programa, neophodno je da Ministarstvo evropskih poslova potpiše Sporazum o sadržaju IPA Jadransko-jonskog programa i potvrdi nacionalnog kofinansiranja (u daljem tekstu Sporazum). Potpisivanjem Sporazuma, Vlada Crne Gore izražava saglasnost sa sadržajem Programa, i obavezuje se da će obezbijediti kofinansiranje, neophodno za njegovo sprovođenje. Potpisivanjem ovog Sporazuma obezbjeđuje se ujedno i izvršavanje aktivnosti koje države preuzimaju kako bi ispunile ciljeve koji su predviđeni Programom, a koji su postavljeni kroz četiri prioriteta i sedam specifičnih ciljeva u okviru kojih transnacionalna saradnja treba da omogući razvoj i sprovođenje strategija, akcionih planova, pilot akcija i odgovarajućih rješenja, i to:

Prioritet 1: Podrška pametnijem Jadransko-jonskom regionu;

Prioritet 2: Podrška zelenijem Jadransko-jonskom regionu otpornijem na klimatske promjene;

Prioritet 3: Povezanija Evropa uz bolju mobilnost;

Prioritet 4: Podrška upravljanju Jadransko-jonskim regionom (ISO1 – Bolje upravljanje Interregom).

Pored navedenih prioriteta, Program obuhvata i tehničku podršku, koja ima za cilj da obezbijedi djelotvorno, efikasno, transparentno i blagovremeno sprovođenje Programa, kao i podizanje svijesti o značaju transnacionalne saradnje kod nacionalnih, regionalnih i lokalnih zajednica, i stanovništva u programskom području. Tehnička podrška je usmjerena, između ostalog, na obezbjeđivanje efikasnog upravljanja i administracije Programom, a u cilju finansiranja aktivnosti koje sprovode Upravljačko tijelo, Zajednički sekretarijat, Revizorsko tijelo, Odbor za nadgledanje, nacionalna tijela, nacionalni kontrolori, nacionalne kontaktne osobe, kao i svih drugih aktivnosti koje su neophodne u procesu upravljanja Programom.

Ministarstvo evropskih poslova, kao Nacionalno tijelo, sprovodiće projekat tehničke podrške, koji će imati za cilj da obezbijedi efikasno i efektivno upravljanje i sprovođenje Programa u Crnoj Gori, kao i unapređenje podrške podnosiocima predloga projekata i korisnicima.

II Sporazum o sadržaju IPA Jadransko-jonskog programa i potvrdi nacionalnog kofinansiranja

Sporazumom se izražava saglasnost sa sadržajem IPA Jadransko-jonskog programa i preuzimanjem obaveze kofinansiranja za period 2021-2027, koji je pripremila Radna grupa za programiranje, u čijem radu su učestvovali i predstavnici Crne Gore. Sporazumom su definisane obaveze država učesnica u procesu sprovođenja Programa, kao i obezbjeđivanja podrške podnosiocima predloga projekata i korisnicima bespovratnih sredstva. Sadržaj IPA Jadransko-jonskog programa za period 2021-2027 usklađen je s procesom pristupanja Crne Gore Evropskoj uniji, kao i sa svim relevantnim strategijama i programima Vlade.

III Sredstva potrebna za realizaciju Sporazuma

Potpisivanje Sporazuma obuhvata i potvrdu nacionalnog kofinansiranja tehničke podrške na nivou cijelog Programa u iznosu od 202.377,74 eura od strane Crne Gore, kojom se obezbjeđuje rad zajedničkih tijela, kao i sprovođenje projekta tehničke podrške čiji će korisnik biti Ministarstvo evropskih poslova. Plaćanje kontribucije je raspoređeno na šestogodišnji period od 2022. do 2027. godine. Program obezbjeđuje bespovratna sredstva u iznosu od 85% troškova projekata u kojima učestvuju crnogorski partneri. Stoga je za potrebe uplate nacionalnog kofinansiranja tehničke podrške neophodno obezbijediti finansijska sredstva u iznosu od 202.377,74 eura u okviru budžeta Ministarstva evropskih poslova tokom navedenog šestogodišnjeg perioda.

Nakon odobravanja Programa od strane Evropske komisije, biće pripremljen Finansijski sporazum u kojem će biti jasno definisana prava i obaveze između Evropske komisije, Upravljačkog tijela u Italiji i Ministarstva evropskih poslova, u cilju efikasnog sprovođenja Programa u Crnoj Gori. Projekat tehničke podrške u Crnoj Gori će takođe biti predmet posebnog ugovora.

Prilog 2

Sporazum o sadržaju (Interreg VI-B) IPA Jadransko-jonskog programa br. 2021TC16IPTN001 i potvrda nacionalnog kofinansiranja

Imajući u vidu:

Regulative EU kojima se utvrđuju odredbe o strukturnim fondovima, i to:

a) Regulativu (EU) 2021/1060 Evropskog parlamenta i Savjeta od 24. juna 2021. godine o utvrđivanju zajedničkih odredbi o Evropskom fondu za regionalni razvoj, Evropskom socijalnom fondu plus, Kohezionom fondu, Fondu za pravednu tranziciju i Evropskom fondu za pomorstvo i ribarstvo i finansijskih pravila za njih, i za Fond za azil, migracije i integraciju, Fond za unutrašnju bezbjednost i Instrument za finansijsku podršku za upravljanje granicom i viznu politiku

b) Regulativu (EU) 2021/1058 Evropskog parlamenta i Savjeta od 24. juna o Evropskom fondu za regionalni razvoj i Kohezionom fondu (EFRR regulativa);

v) Regulativu (EU) 2021/1059 Evropskog parlamenta i Savjeta od 24. juna, o posebnim odredbama za cilj „Evropska teritorijalna saradnja“ (Interreg), koji je podržan iz Evropskog fonda za regionalni razvoj i instrumenata za finansiranje spoljnog djelovanja (Interreg regulativa), i posebno odredbama člana 16 (5);

g) Regulativu (EU) 2021/1529 Evropskog parlamenta i Savjeta od 15. septembra 2021. godine o uspostavljanju Instrumenta za pretpristupnu podršku (IPA III) (u daljem tekstu: IPA III regulativa);

d) Rezultate rada Radne grupe 2021–2027. zadužene za definisanje sadržaja Interreg VI-B IPA Jadransko-jonskog programa br. 2021TC16IPTN001 (u daljem tekstu: IPA ADRION);

i ne dovodeći u pitanje:

i. Programski okvir IPA III za period 2021–2027. i akta o implementaciji sa tim u vezi koja određuju višegodišnju strategiju IPA III;

ii. Regulativu o sprovođenju i delegiranju strukturnih fondova;

iii. Finansijske sporazume između Evropske komisije i IPA zemalja u skladu sa članom 59 (4) (a) Regulative (EU) 2021/1059;

Ministarstvo evropskih poslova koje predstavlja Vladu Crne Gore

JE SAGLASNO sa sadržajem IPA ADRION 2021–2027. koji je dostavljen Evropskoj komisiji (sažetak je dat u Aneksu 1)

i prihvata sljedeće OBAVEZE:

1. Nacionalno kofinansiranje programa

Nacionalno kofinansiranje Programa je odgovornost korisnika, a sredstva mogu biti obezbeđena iz međunarodnih/nacionalnih/regionalnih/lokalnih javnih izvora ili iz sopstvenih sredstava korisnika. Kofinansiranje može biti obezbeđeno i iz privatnih izvora.

Nacionalno kofinansiranje iznosi 15% od ukupnog budžeta programa.

2. Tehnička podrška

- Tehnička podrška (u daljem tekstu: TP), obračunata na osnovu paušala u skladu sa čl. 27 (3) (b) Interreg regulative, biće kofinansirana iz sredstava nacionalnog kofinansiranja (tj. 15% nacionalnog kofinansiranja).

Prema podacima za period 2014–2020. i dogovora Radne grupe, budžetska prognoza za TP je procijenjena na 90% finansijske potrošnje projekata, odnosno 13.182.309,89 eira (Interreg i nacionalni udio).

- Budžet tehničke podrške će biti podijeljen na osnovnu i nacionalnu tehničku podršku, pri čemu je „osnovna“ namijenjena uglavnom za potrebe sprovođenja aktivnosti koje obavljaju Upravljačko tijelo i Zajednički sekretarijat, a „nacionalna“ je namijenjena za aktivnosti tehničke podrške koje se direktno sprovode na teritorijama zemalja učesnica (na primjer od strane nacionalnih kontaktnih osoba).

- Ukoliko utrošena sredstva finansiranih projekata nisu dovoljna za sprovođenje neophodnih aktivnosti za upravljanje programom, prioritet će biti dat sprovođenju aktivnosti osnovne TP.

- Zemlje učesnice se obavezuju da će obezbijediti svoj dio sredstava za nacionalno kofinansiranje TP u skladu sa procijenjenim budžetom tehničke podrške (procjena je 90% finansijske potrošnje projekata) kako je navedeno u Aneksu 2.

- Po završetku Programa, Upravljačko tijelo će obavijestiti Odbor za nadgledanje i izvršiti usaglašavanje kako bi se utvrdio neutrošen iznos TP i izvršio povraćaj sredstava zemljama učesnicama u skladu sa njihovim udjelom u Programu.

Procedure će biti detaljnije razrađene u ad hoc uputstvima o tehničkoj podršci.

Crna Gora,

koju zastupa Ministarstvo evropskih poslova

Ime i funkcija ovlašćene osobe: dr Jovana Marović, potpredsjednica Vlade Crne Gore za spoljnu politiku, evropske integracije i regionalnu saradnju i ministarka evropskih poslova

Potpis: _____

Mjesto i datum: Podgorica, _____

Aneks 1 – Rezime IPA ADRION programa

Program Interreg VI-B IPA za Jadransko-jonski region (IPA ADRION) je evropski program teritorijalne saradnje koji funkcioniše na transnacionalnom nivou. Program nastavlja da primenjuje isti obrazac finansiranja kao i ADRION program 2014-2020. ostvarujući benefite po osnovu veće oblasti na kojoj se sprovodi saradnja, s obzirom da se program proširio na Sjevernu Makedoniju i San Marino i pokriva područje od 10 zemalja učesnica.

Pristupanje Sjeverne Makedonije programu dodatno jača veze između morskog basena i zaleđa, a učešće San Marina premošćuje teritorijalni jaz na zapadnoj strani sliva Jadranskog mora. Ova nova konfiguracija se preklapa sa zemljama koje učestvuju u makroregionalnoj Strategiji Evropske unije za Jadransko-jonski region, čineći područje EUSAIR-a i IPA ADRION-a savršeno usklađenim.

IPA ADRION 2021–2027. uključuje Hrvatsku, Grčku, Sloveniju i Italiju sa regionima Furlanija-Julijska krajina, Veneto, Lombardija, Emilija-Romanja, Marke, Umbrija, Abruco, Molize, Pulja, Bazilikata, Kalabrija i Sicilija, kao i dvije autonomne pokrajine Trento i Bolcano. Među zemljama koje nisu članice EU, tu su Albanija, Crna Gora, Sjeverna Makedonija, Srbija, Bosna i Hercegovina i San Marino.

Jadransko-jonsku oblast karakteriše mješavina kontinentalnih, alpskih i mediteranskih staništa sa jedinstvenim biodiverzitetom u Evropi. Štaviše, veliki broj UNESCO lokacija ukazuje na izuzetno bogato istorijsko i kulturno nasljeđe. Međutim, ovo područje je ugroženo progresivnom degradacijom prirodnih staništa zbog ekonomskih aktivnosti, uticaja klimatskih promjena i oskudne koordinacije sa inicijativama za zaštitu i očuvanje, koje bi trebalo da se suoče sa zajedničkim izazovima.

Ekonomski odnosi unutar ove oblasti su čvrsti: region ima dinamičnu i međusobno povezanu ekonomiju zahvaljujući postojećim dugotrajnim komplementarnostima i sinergijama, ali mnoge ekonomske i socijalne razlike među regionima i dalje opstaju. Pored toga, pandemija KOVID-19 je snažno uticala na ovu oblast, uz značajno povećanje stope nezaposlenosti, posebno među mladima, kao i rast socijalne nejednakosti.

S obzirom na gorepomenute izazove, ekološka održivost, inovativni i otporni pristupi – takođe u vezi sa pandemijom KOVID-19 – su zajednički imenitelji na kojima će počivati budući odobreni projekti. Pored toga, IPA ADRION dodatno doprinosi pospješivanju dinamike u procesu proširenja, podržavajući koheziju u Jadransko-jonskom području kroz implementaciju makro-regionalne strategije EUSAIR i podršku mrežama četvorostrukih spirala.

Da bi ti ciljevi bili postignuti, Program je identifikovao četiri cilja politika koji pokrivaju specifične tematske oblasti podržane kroz njegovu šemu finansiranja.

Prioritet 1 – Podrška pametnijem Jadransko-jonskom regionu

Ovaj prioritet ima za cilj unapređenje inovacija i kapaciteta za istraživanje i razvoj, kao i procese digitalne i ekonomske transformacije u regionu. Posebna pažnja će biti posvećena razvoju strategija pametne specijalizacije (S3), klastera, transnacionalnih strateških partnerstava, inovacionih mreža i sličnih inicijativa koje imaju za cilj jačanje sinergije duž važnih lanaca vrednosti. Ovaj prioritet će se fokusirati na dva specifična cilja:

- Razvoj i unapređenje istraživačkih i inovativnih kapaciteta i usvajanje naprednih tehnologija;
- Razvoj vještina za pametnu specijalizaciju, industrijsku tranziciju i preduzetništvo.

Primjer akcija koje će biti odobrene u okviru ovog prioriteta:

- Implementacija transnacionalnih strategija pametne specijalizacije u ključnim oblastima (zdravlje i kvalitet života, poljoprivredno-prehrambena industrija i bezbjedna ishrana, energija, održivi turizam, IKT sistemi i tehnologije, energija i održiva životna sredina, „plava ekonomija“, itd.);
- Promovisanje obrazaca upravljanja na više nivoa koji će olakšati sprovođenje modela transnacionalne saradnje, saradnje između klastera, inovativnih mreža i sličnih inicijativa, transnacionalnih i makroregionalnih klastera;
- Razvoj pilot i zajedničkih akcija, politika, alata u glavnim oblastima interesovanja Strategije pametne specijalizacije i društvenih inovacija, odgovor na društvene i ekološke izazove kao što su demografske promjene, energetska efikasnost ili klimatske promjene;
- Implementacija digitalnih rješenja u privatnom i javnom sektoru, elektronskih rješenja u sferi javnih i privatnih usluga;
- Sprovođenje akcija i mjera koje podržavaju razvoj i modernizaciju MSP, podizanje kompetencija / vještina zainteresovanih strana i ključnih aktera uključujući koncepte obrazovanja i obuke;

Prioritet 2 – Podrška zelenijem Jadransko-jonskom regionu otpornijem na klimatske promjene

Ovaj prioritet prvenstveno ima za cilj ostvarenje ambicioznih ekoloških ciljeva određenih Zelenim dogovorom EU koji idu od prilagođavanja na klimatske promjene do očuvanja biodiverziteta i smanjenja rizika od katastrofa. Akcije će takođe biti usmjerene na prelazak na cirkularnu ekonomiju i ekonomiju sa efikasnom upotrebom resursa, kao i na održivu multimodalnu urbanu mobilnost, kao dio tranzicije ka ekonomiji sa neto nultom emisijom ugljenika.

Ovaj prioritet će biti usmjeren na četiri specifična cilja:

- Promovisanje prilagođavanja na klimatske promjene i prevencija rizika od katastrofa, podizanje otpornosti, uzimajući u obzir pristupe zasnovane na ekosistemima;
- Promovisanje tranzicije na cirkularnu i resursno efikasnu ekonomiju;
- Unapređenje zaštite i očuvanja prirode, biodiverziteta i zelene infrastrukture, uključujući urbana područja, i smanjenje svih oblika zagađenja;
- Promovisanje održive multimodalne urbane mobilnosti, kao dio tranzicije ka ekonomiji sa neto nultom emisijom ugljenika.

Primjer akcija koje će biti odobrene u okviru ovog prioriteta:

- Promovisanje transnacionalnih strategija prilagođavanja na klimatske promjene, planova i rješenja za testiranje sa fokusom na zdravlje ljudi, očuvanje prirodnog i kulturnog nasljeđa i urbana područja;
- Izrada zajedničkih transnacionalnih strategija i mjera usmjerenih na povećanje otpornosti na klimatske promjene, kao i transnacionalnih zajedničkih akcionih planova za koordinaciju mjera usmjerenih na prirodne katastrofe i katastrofe koje je izazvao ljudski faktor;

- Razvoj transnacionalnih akcionih planova i strategija za povećanje cirkularne ekonomije na regionalnom/nacionalnom/makroregionalnom nivou, unapređenje saradnje između javnog i privatnog sektora;
- Razvoj okvira politike, strategija za zaštitu i unapređenje kopnenih i morskih prirodnih staništa;
- Priprema materijala za aktivnosti zagovaranja radi jačanja sinergije i povećanja spremnosti među lokalnim/regionalnim/nacionalnim kreatorima politike;
- Razmjena dobrih praksi i testiranje rješenja za održivi turizam kroz participativne pristupe i upravljanje na više nivoa;
- Zajednički razvijena rješenja za širenje održivih praksi ribarstva i akvakulture, kao i održivih prehrambenih i tradicionalnih poljoprivrednih proizvoda;
- Zajedničke akcije za razvoj i implementaciju rešenja inteligentnih transportnih sistema posvećenih boljem korišćenju infrastrukture i novim uslugama mobilnosti, aktivnom uključivanju građana, turističkih aktera i privrednih subjekata u izradu planova održive urbane mobilnosti.

Prioritet 3 – Povezanija Evropa uz bolju mobilnost

Lokacija Jadransko-jonskog regiona je od strateškog značaja u smislu transporta i mobilnosti ljudi i robe. Međutim, nekoliko teritorijalnih diskontinuiteta onemogućava punu eksploataciju društveno-ekonomskog i ekološkog potencijala u regionu. Ovaj prioritet će imati za cilj poboljšanje povezanosti unutar regiona kroz održivu mobilnost otpornu na klimatske promjene. Ovaj prioritet će biti usmjeren samo na jedan specifičan cilj:

- Razvoj i unapređenje održive, klimatski otporne, inteligentne i intermodalne nacionalne, regionalne i lokalne mobilnosti, uključujući poboljšani pristup TEN-T-u i prekograničnoj mobilnosti.

Primjer akcija koje će biti odobrene u okviru ovog prioriteta:

- Akcije transnacionalne saradnje za razvoj i unapređenje održivih sistema pametne mobilnosti;
- Testiranje inovativnih alata za planiranje/rješenja/pilot akcija koje predviđaju buduću potražnju za javnim prevozom, podržavajući ekološke performanse i energetska efikasnost za niskouglične lučke sisteme, jačanje uloge jadransko-jonskog transportnog sektora u okviru predstojeće TEN-T politike;
- Izrada ciljanih strategija i akcionih planova za razvoj pomorskih autoputeva, željezničko-pomorskog transporta i podrška povećanju obima plovidbe na kratkim udaljenostima;
- Mapiranje infrastrukturnih, tehnoloških, i praznina u zakonu, kao i prepreka za promet tereta uključujući pravne i administrativne neusaglašenosti.

Prioritet 4 – Podrška upravljanju Jadransko-jonskim regionom (ISO1 – Bolje upravljanje Interregom)

Makro-regionalna strategija je jedan od najnovijih inovativnih okvira politike EU, koji podstiče zemlje koje se nalaze u istom regionu da zajednički sarađuju u cilju unapređenja politika i pronalaženja zajedničkih rješenja za zajedničke probleme. Strategija EU za Jadransko-jonski region (EUSAIR) je čvrsto partnerstvo koje predstavlja sve uključene zemlje i efikasan mehanizam saradnje sa ciljem da se

doprinese harmoničnom i kohezivnom okruženju za saradnju. Prioritet ima za cilj podršku upravljanju EUSAIR-om i institucionalnim kapacitetima organa vlasti.

Primjer akcija koje će biti odobrene u okviru ovog prioriteta:

- Jačanje institucionalnih kapaciteta organa vlasti i zainteresovanih strana za implementaciju EUSAIR-a uz podršku njegovih mehanizama upravljanja;
- Promovisanje razmjene iskustava i aktivnosti izgradnje kapaciteta među javnom administracijom za podršku procesu proširenja, ključnim ciljevima EU kao što su Zelena agenda EU, Strategija EU za zapadni Balkan, kao i drugim relevantnim makroregionalnim temama;
- Podrška mrežama, platformama i klasterima koji su takođe stvoreni projektima finansiranim od strane ADRION-a da bi se olakšala eksploatacija i širenje znanja i iskustava, kao i da se podstakne saradnja sa Interreg programima ili programima koje direktno finansira Evropska komisija.

Budžet programa

Cilj politike br.	Prioritet	Fond (ako je primjenjivo)	Osnova za obračun podrške Unije (Ukupni prihvatljivi troškovi ili javni doprinos)	Podrška Unije (a)=(a1)+(a2)	Indikativni pregled udjela finansiranja EU		Nacionalni doprinos (b)=(c)+(d)	Indikativni pregled nacionalnog udjela		Ukupno (e)=(a)+(b))	Stopa finansiranja (f)=(a)/(e)	Doprinos trećih zemalja (informativno)
					Bez Tehničke podrške u skladu sa članom 27(1) (a1)	Za Tehničku podršku u skladu sa članom 27(1) (a2)		Nacionalni javni dio (c)	Nacionalni privatni udio (d)			
1	Prioritet 1			39.639.669,35	36.036.063,05	3.603.606,30	6.995.235,77	5.596.188,61	1.399.047,15	46.634.905,12	0,85	
2	Prioritet 2			73.811.798,10	67.101.634,64	6.710.163,46	13.025.611,43	11.723.050,29	1.302.561,14	86.837.409,53	0,85	
3	Prioritet 3	Interreg fondovi	Ukupni prihvatljivi troškovi	12.301.966,35	11.183.605,77	1.118.360,58	217.0935,238	173.6748,191	434187,0476	14.472.901,59	0,85	
ISO1	Prioritet 4			10.935.081,20	9.940.982,91	994.098,29	1.929.720,21	1.929.720,21	0	12.864.801,41	0,85	
	Ukupno			136.688.515,00	124.262.286,36	12.426.228,64	24.121.502,65	20.985.707,30	3.135.795,34	160.810.017,65	0,85	

Aneks 2 – Pregled nacionalnog kofinansiranja tehničke podrške (osnovno + nacionalno)

Država učesnica	UKUPNO
Italija	655.479,82
Hrvatska	70.115,72
Grčka	192.950,71
Slovenija	39.684,08
Albanija	203.649,19
Bosna i Hercegovina	203.897,79
Crna Gora	202.377,74
Sjeverna Makedonija	203.209,08
Srbija	205.982,06
UKUPNO	1.977.346,20